
Skutečné příběhy pacientů s ozonovou terapií 
Ozonová terapie mění životy. Přečtěte si příběhy pacientů, kterým pomohla tam, 
kde ostatní metody selhaly. Každý z těchto příběhů ukazuje, jak ozonová terapie 
skutečně funguje – nejen jako podpůrná, ale často jako klíčová součást léčby. 

 

 

 

Nový začátek po mononukleóze u paní Š.H  
Paní Š.H. se roky potýkala s následky chronické mononukleózy – neustálá únava, 
oslabená imunita a celkový zdravotní diskomfort ji brzdily v běžném životě. Každý den 
byl boj s vyčerpáním a opakujícími se infekcemi, které ji stále vracely do 
začarovaného kruhu nemoci. 

Dvacet aplikací ozonoterapie jí pomohlo nastartovat proces uzdravení, který přinesl 
zásadní změnu. 

Během léčby začala paní Š.H. pociťovat výrazné změny – únava ustoupila, její tělo se 
postupně zotavovalo a imunitní systém se stabilizoval. Po ukončení kúry zmizely 
všechny nepříjemné příznaky, které ji dlouhodobě sužovaly. Poprvé po letech se cítila 
silná, plná energie a bez zdravotních omezení. 

 
 

www.ozonovaterapie.cz  
Přečtěte si další příběhy našich pacientů…  

http://www.ozonovaterapie.cz/


Úleva od alergie u paní B.I.  
Paní B.I. dlouhodobě hledala způsob, jak zmírnit své alergické obtíže, které ji 
omezovaly v běžných aktivitách. Po zvážení různých možností se rozhodla podstoupit 
ozonoterapii metodou 10PASS. 

Po absolvování cele kury 10x aplikací ozonoterapie 10PASS přišel zásadní zlom. Poprvé 
po dlouhé době pocítila úlevu – její nos se uvolnil, mohla volně dýchat bez neustálého 
tlaku, dýchání bylo hlubší a snadnější, což mělo okamžitý vliv na její celkový komfort. 

Zlepšení nebylo jen lokální – cítila více energie, její spánek se zkvalitnil, a běžné denní 
aktivity byly najednou o poznání snazší. Projevy alergie se výrazně zmírnily, což jí 
umožnilo žít bez neustálého pocitu omezení. 

 

Ozonová terapie jako součást léčby pro pacientku R.J. s 
karcinomem žaludku 
Paní R.J. přijela z Polska přímo do Prahy, aby na naší klinice podstoupila ozonovou 
terapii metodou 10PASS jako součást své léčby karcinomu žaludku. Vedle této 
inovativní metody jí byly podávány vysoké dávky vitaminu C, které ve spojení s 
ozonoterapií potencovaly účinky obou terapií a přinášely pacientce ještě lepší 
výsledky. 

Již během léčby začala pociťovat pozitivní změny – její celkový stav se stabilizoval, 
bolest ustupovala a energie se jí vracela. Povzbuzená vlastní zkušeností doporučila 
tento přístup i další pacientce, která se rozhodla využít stejný způsob léčby.  

Tento případ ukazuje, že kombinace ozonové terapie a vysokých dávek vitaminu C 
může sehrát významnou roli při podpoře léčby závažných zdravotních potíží u 
onkologických pacientů a přinést viditelné zlepšení zdravotního stavu. 

 

 

 

 



Úspěšná léčba recidivujícího zánětu čelisti paní F.K. 
pomocí ozonové terapie 
Paní F. dlouhé roky bojovala s opakujícími se záněty čelisti, které jí způsobovaly bolest, 
nepohodlí a značně ovlivňovaly kvalitu života. Standardní léčba nepřinášela 
dlouhodobou úlevu, a proto byla operace zvažována jako jediné možné řešení jejích 
potíží. 

Na doporučení odborníků se rozhodla vyzkoušet ozonovou terapii metodou 10PASS. 

Již po pěti aplikacích metody 10PASS začala paní F. pociťovat výrazné zlepšení – 
bolest ustupovala, otoky se zmenšovaly a celkový stav se stabilizoval. Jak pokračovala 
v léčbě, pozitivní účinky byly stále patrnější. 

Po deseti aplikacích bylo dosaženo naprostého vymizení zánětu, což znamenalo, že 
plánovaná operace již nebyla nutná. Díky ozonové terapii se paní F. mohla vrátit ke 
svému běžnému životu bez bolesti a omezení. 

Ozonová terapie jako alternativa k invazivním zákrokům. Tento případ je jedním z 
mnoha důkazů, že ozonová terapie může být efektivním řešením i v situacích, kdy se 
jiné metody léčby ukazují jako nedostačující. Poskytuje pacientům nejen úlevu od 
obtíží, ale také možnost vyhnout se chirurgickým zákrokům a dlouhé rekonvalescenci. 

 

Překonání chronické boreliózy: Příběh paní M.J. 
Paní M.J. dlouhá léta hledala způsob, jak se zbavit nepříjemných symptomů boreliózy. 
Neustálá únava, bolest kloubů a svalová slabost jí komplikovaly život a běžné denní 
aktivity se pro ni stávaly stále větší výzvou. Vyzkoušela různé metody léčby, ale žádná 
nepřinesla dlouhodobou úlevu. 

Na doporučení odborníků se rozhodla vyzkoušet ozonovou terapii metodou 10PASS. 
Ačkoliv zpočátku byla skeptická, již po několika aplikacích začala vnímat první 
pozitivní změny – bolest se zmírnila, únava ustupovala a postupně se vracela její 
vitalita. 

Po absolvování deseti aplikací se její zdravotní stav výrazně stabilizoval. Chronická 
borelióza ji již neomezovala tak jako dříve a mohla se vrátit k normálnímu životu bez 
neustálého vyčerpání a bolestí. 



Účinné řešení chronických kožních obtíží u pacienta R.V. 
Naše klinika zaznamenala další úspěšný případ využití ozonové terapie metodou 
10PASS, tentokrát u pacienta V. R., který se dlouhodobě potýkal s lichenem v oblasti 
rukou. 

Pacient se rozhodl podstoupit sérii ozonoterapií 10PASS. Již během 5 aplikací 
zaznamenal viditelné zlepšení stavu pokožky – podráždění se zmírnilo, nepříjemné 
projevy ustupovaly a celkový komfort se rapidně zvýšil. 

Po dokončení 10 terapie byla postižená místa zcela zahojena, bez známek zánětlivých 
reakcí, což pacienta nejen osvobodilo od dlouhodobých obtíží, ale také mu dodalo 
novou kvalitu života.  

Zkušenosti našich pacientů ukazují, že správně zvolený terapeutický postup může 
přinést skutečné výsledky a zlepšit kvalitu života i u chronických onemocnění. 

 

  

 

https://www.krcmic.cz/jak-napsat-na-klavesnici-sipku/
https://www.krcmic.cz/jak-napsat-na-klavesnici-sipku/

